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ŠKOLA OTEVŘENÁ RODIČŮM A DĚTEM 

Informace o naší škole 

Webové stránky: www.zsvamberk.cz  

škola i DDM mají svůj facebook 

Součástí školy je: školní družina (pro žáky 1.-4. roč.) – ranní i odpolední 

                             Dům dětí a mládeže, který organizuje kroužky, akce a tábory pro žáky ve volném čase i o   

                             prázdninách. 

Máme zavedenu elektronickou třídní knihu a 

žákovskou knížku – systém Bakaláři. 

Pořádáme třídní schůzky, konzultace pro rodiče, 

každý učitel má mimo to vypsané konzultační 

hodiny. 

Spolupracujeme s dalšími organizacemi ve městě. 

Ve školní tělocvičně odpoledne probíhá cvičení se 

Sokolem, ve městě dále funguje knihovna, Junák, 

Baník, Mateřské centrum, Muzeum, MK Sokolovna, 

dále ještě spolupracujeme s MŠ atd. 

Při škole funguje Klub rodičů a přátel školy, který 

také organizuje další akce pro žáky i rodiče.  

Placení peněz probíhá převodem na účet – žáci 

nenosí peníze v hotovosti. Rodič v systému vidí, na 

co jsou peníze použity. 

Postaráme se o Vašeho prvňáčka – žáci 9. ročníku 

se na začátku školního roku starají o prvňáčky. 

Pořádáme dny otevřených dveří – pro školu i Dům 

dětí a mládeže. Na konci června plánujeme Den 

otevřených dveří pro rodiče a nové prvňáčky. 

Do školy i DDM je možné se přijít podívat. 

Pro žáky 6. ročníku pořádáme Adaptační kurzy, pro 

všechny ročníky besedy – dny prevence. Myslíme na 

bezpečnost Vašich dětí. Recyklujeme, pořádáme 

akce ke Dni Země. 

Škola je moderně vybavena, v každé třídě je PC, 

interaktivní tabule, používáme tablety k výuce. 

Žáci od 3. - 9. ročníku mají své šatní skříňky. 

Organizujeme mnoho akcí, soutěží (sportovních i 

vědomostních), olympiád, lyžařský výcvik, jezdíme 

na plavání. Každoročně pro rodiče a děti pořádáme 

Adventní či Velikonoční dílny, vyřezávání dýní, akce 

ke Dni matek a další. 

Podporujeme talenty – připravujeme je na soutěže. 

Využíváme granty a dotace, např. Šablony, MAS 

Splav, dotace z KÚ, Škoda Auto atd. 

 

Ve škole dle potřeby probíhá i doučování žáků.  

Chodíme do kina, na výstavy, exkurze atd. 

Ve škole máme několik asistentů pedagoga, včetně 

ukrajinského asistenta a speciálního pedagoga. 

Plánujeme, že ve škole bude školní psycholog. 

Spolupracujeme s Pedagogicko-psychologickou 

poradnou. 

V naší škole je pobočka ZUŠ KO a sdružení Od5k10. 

 

Ve škole jsou speciální učebny k výuce informatiky, 

fyziky, chemie, učebna vaření, školní dílny. 

 

http://www.zsvamberk.cz/

